
   آمار و  احتمال

اول باشـد و  يـك از اعـداد غيـر    اهر شدن هر برابر احتمال ظ n ،اعداد اوليك از هر كنيم. اگر احتمال ظاهر شدن  يك تاس ناسالم را پرتاب مي -1

5،7تا  3احتمال ظاهر شدن اعداد همچنين اگر بدانيم 
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  ؟خواهد بودچقدر  n، است 
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Sدر يك تجربه تصادفي، - 2 {a , b , c , d , e} اگر است.ما اي  فضاي نمونهP(d) , P(c) , P(b) , P(a)1ك دنباله هندسي با قـدر نسـبت  ي
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P(c)،برابر باP(e)چنين باشد و هم P(a)جمله اول دنباله، تشكيل دهند و
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 ـ   كنـيم  ميت، فرض ناحيه مجزا تقسيم شده اس 6مطابق شكل به كه اي شكل  در پرتاب يك دارت به يك صفحه دايره - 3  هاحتمـال اصـابت دارت ب

kبرابر با جز ناحيه سوم بهالبته  ،ام kبه ناحيه  دارتاگر احتمال اصابت  است. xناحيه سوم 
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  ؟چقدر است 4
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,ي يك تاس اعدادبر رو - 4 , , , ,1 1 2 3 3 باشـد   5كه مجموع اعـداد رو شـده    كنيم، احتمال اين اين تاس را دو بار پرتاب مي. است نوشته شده 4
  چقدر است؟
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dمستقل آمد پيش 4اي متشكل از  يك فضاي نمونه - 5 , c , b , a است. اگرP({a}) P({b}) P({cو 2 , b}) P({d}) P({c}) 
3 و 3
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باشد،  

P({aحاصل , b , c} | {b , c , d}) چقدر است؟  
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  باشد؟ مي 3نباشد، با كدام احتمال جمع دو عدد رو شده مضرب  3ها مضرب  اگر حداقل يكي از تاس اندازيم. دوتاس را باهم مي - 6
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 9هـا شـماره    داريم. اگر يكي از گوي گوي را به تصادف برمي 3وجود دارد.  ،شده است نوشته 15تا  1ها اعداد  گوي كه به روي آن 15اي  در كيسه - 7

  نشان خواهند داد؟دي فرد اعداگوي ديگر نيز  2 باشد، با كدام احتمال
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اي  مانده مهـره  مهره باقي 5سپس از  كنيم. مهره از ظرف بدون رؤيت خارج مي 2است. به تصادف موجود مهره سياه  3و مهره سفيد 4 ،در ظرفي - 8
  ن مهره سفيد باشد چقدر است؟كه اي كنيم. احتمال اين خارج مي
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P(Aاگر - 9 B ) P(A) P(B) P(A B)     4Ι Ιگاه باشد، آنP(A B) ؟كدام است  
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 ـ  ايـن تجديـد شـدند. احتمـال    درس در هـر دو  %10و فيزيـك درس در %15رياضـي،  درس آموزان در  دانش %20،در امتحانات يك كلاس -10 ه ك
  نيز تجديد شده باشد چقدر است؟را رياضي شده باشد به شرط آن كه  را مشروطفيزيك  يآموز دانش

1 (11/0  2 (2/0  3 (3/0  4 (5/0  


